急急急,G1513温丽高速上一辆小轿车在行驶中突然刹车失灵

民警一波专业指导,车安全停了下来

阅读提示

民警通力合作,及时避免了高速公路行车安全事故的发生。由于管控措施 得当,本次事件并未造成人员受伤以及有关财产损失。

□ 通讯员 郑颖慧

本报讯 11月19日18时57分,12122接警平 台接到驾驶员报警,其所驾驶的浙 K 牌号的小轿 车,在G1513温丽高速青田段行驶时车辆刹车失 效,时速达100km/h以上,情况非常危急。

丽水高速交警指挥中心民警鲍彬彬第一时间 采取措施,通知执勤民警季洋、赵昶前往处置,下 达指令:立即上路为报警驾驶员保驾护航,安抚驾 驶员情绪。

接线警员安抚驾驶员情绪,引导其报出所驾 车辆的号牌、颜色、车型及大概所在位置,询问车 辆具体情况是否可以踩住刹车? 刹车是否踩到底 了?是否可以挂到空挡?驾驶员反馈大致位置, 定速巡航失效,踩刹车后车速不降反升,时速达 100km/h以上。

鲍彬彬立即指令,关闭G1513温丽高速温州

方向多个收费站进口,控制主线车流量并通知前 方警力尽量减少在途车辆。在行驶途中,指挥中 心与驾驶员一直保持通话,实时掌握车辆行驶状 况,果断处置安全停车。同时,鲍彬彬与4S店技 术人员取得电话联系,告知事件情况获取排除故 障的方法。通过多次尝试技术人员提供的技术方 法后,该车辆在临近温州界时,车速终于降了下 来,最后安全地停在了硬路肩上。

季洋对瘫坐在地上的驾驶员进行安抚,大家 悬着的心终于放了下来。据了解,驾驶员是2021 年申领的驾驶证,这是第二次上高速行驶,没想到 居然就遇上了定速巡航失效、刹车失灵的问题。 "感谢丽水高速交警的救助,否则结果难以想 象"。鲍彬彬沉着果断的反应与现场民警的通力 合作,及时避免了高速公路行车安全事故的发 生。由于管控措施得当,本次事件并未造成人员 受伤以及有关财产损失,为丽水高速交警点赞。

民警提醒:

遇到本次事件类似紧急情况,驾驶员需要保持冷静,可打开双闪灯,按喇叭提醒周围车辆。定速 巡航失灵可尝试推空挡、踩刹车、拉手刹、关引擎等办法应对。如果应对无效,驾驶员应立即报警。 此外,在日常用车时要时刻观察汽车的制动情况,做到提前预防,有备无患。

轻信蛋白粉能治高血压 近60名老年人被骗

□ 通讯员 梅擎玛

本报讯"大妈,我们店里讲师推荐的蛋白粉 可以治疗你的高血压。""大叔,我们店里这个蛋白 粉功能很强大,感冒的时候泡一包喝了立马好转, 受了外伤还能外敷止血,长期喝着也能强身健 体。""大姐,我们这个床垫使用了高科技材料,长 期使用能治疗你的静脉曲张,给家里小孩睡了还 能促进长高。""大哥,你一定要买一床我们的床 垫,睡了我们这个床垫,你的腰椎间盘突出就能治 好了。"

如此诱人的广告你信吗?效果如此强大的产 品你买吗?

今年2月,景宁畲族自治县市场监管局执法人 员在当地一酒店开展执法检查时发现,酒店会场 正在举办"新春团拜会",参加对象以老人为主,市 场监管局将线索移交给景宁公安。景宁公安循线 深挖,会同莲都、衢州等地公安机关抓获黄某某、 叶某某等人。

经查,黄某某、叶某某以免费发放礼品、赞助 老年人群体活动、组织老年人聚餐、旅游等形式, 吸引老年人参加其店内组织的活动,将参加活动

的老年人发展为店内会员并获取老年人联系方式 及身体情况等信息。

随后一方面通过日常联系、上门走访、赠送礼 品、帮助洗衣做饭和除螨等方式,一步步获取老年 人顾客的信任,另一方面通过组织宣传讲座的方 式,由所谓的"专业讲师"用一些养生知识对老年 人进行诱导"洗脑"。

该店所售产品"颐和阳光"光氧能量床垫、"国 肽"胶原蛋白肽特殊膳食均为合格的普通产品,但 都不是保健品。经过店家的"包装"售价上万元。

黄某某、叶某某在获取老年人信任和诱导洗 脑的基础上,再通过对症宣传产品,举顾客使用产 品后所患疾病痊愈的例子,安排老顾客分享体验 这一套推销模式,抓住老年人渴望健康的心理,引 导老年人相信产品虚假的效果,从而误导老年人 消费者购买使用产品,最终赚取该群体的养老钱。

民警调查发现,有近60名老年人中了黄某某、 叶某某的"套路",涉案金额达百万元。

目前,黄某某、叶某某因犯虚假广告罪,均被 景宁畲族自治县人民法院判处有期徒刑十个月, 缓刑一年二个月,并处罚金三万元。

民警提醒:

有病切莫乱投医。老年人有病要去正规医院就诊,保健养生也应到正规医院和机构去咨询,切 不可有病乱投医,更不能轻信来路不明的网络医生。

免费承诺别轻信。老年人面对不法商家承诺的免费赠送、半价促销等要经得住诱惑,不贪图小 便宜。

虚假广告要辨别。近年来,保健食品、医疗、药品广告日益成为虚假广告的"重灾区"。老年人在 通过报纸、杂志、广播和电视等媒体接触广告时,要提高辨别意识。

养生讲座不购物。一些不法商家打着养生讲座的旗号忽悠老年人,对老年人以赠送鸡蛋、面条、 酱油等小利相诱惑,达到推销商品的目的。老年人不要随意在讲座上购买保健品。

保健品药品要区分。保健品对治疗某些疾病有一定辅助作用,但不能代替治疗药物。《广告法》

第十八条明确规定:"保健食品广告应当显著标明'本品不能代替药物'。"老年人要注意区分。

遭遇砸车盗窃,丽水已有20多人中招

民警追踪330余公里 抓获嫌疑人追回损失

□ 通讯员 马淑妃 王力

本报讯 近日,缙云县公安局新区派出所收到 一面锦旗,上面写着"保护百姓权益 构建和谐社 会",当事人连连感谢民警为其挽回损失。

10月上旬,新区派出所接连接到多起报警电 话,报警人不约而同称:"警察同志,我的车玻璃被 砸,车里的东西被偷了。"民警勘查现场后发现,被 砸被盗的10余辆车分散在缙云新区的各个小区, 盗贼趁着夜色掩护疯狂作案,还专挑高档车下手, 先砸车后盗窃,得手后又迅速离开现场隐匿。

民警迅速行动,根据案件线索持续追查,成功 锁定3名嫌疑人。嫌疑人在实施盗窃后已逃往外 地,新区派出所民警行程330余公里,赶赴嫌疑人 落脚点,成功将其全部抓获归案。

据嫌疑人交代,他们在作案前一天打车来到 缙云,专挑凌晨一两点的时间段,通过砸车窗玻 璃、搜刮车上财物,随后趁着夜色潜逃。经查,嫌 疑人已作案20余起,目前新区派出所将被盗损失 追回并归还失主。

首次申领身份证 可跨省通办



为扎实推进"放管服"改革,进一步推动户籍 管理便民利民举措。近日,云和县公安局行政许 可科深入校园,积极向外来人员进行异地首次办 证宣传。图为该县首个"跨省通办"(除长三角区 域外)首次身份证申领业务受益者李某正在办 通讯员 雷燕和

打击和防范经济犯罪 服务企业发展



近期,云和县公安局经侦大队前往辖区企业 和老年公园等场所开展打击和防范经济犯罪活 动宣传。切实增强广大群众识别和防范经济犯罪 的能力和意识,推动社会各界共同参与打击和防 范经济犯罪工作。 通讯员 陈林洁